

获知最新
知产动态



嘉权通讯

2016年十二月 | 第27期



嘉权受邀参加第六届亚洲知识产权营商论坛



嘉权专利商标事务所
Jiaquan IP Law

嘉权通讯

2016年12月 | 第27期

行业新闻

本期内容

1. 行业新闻
 2. 案例分析
- 关于惩罚性赔偿制度的引入

嘉权专利商标事务所

广州 | 深圳 | 珠海 | 中山
佛山 | 顺德 | 江门 | 美国

电话: 4000-268-228

电邮: service@jiaquanip.cn

网址: www.jiaquanip.cn



欲知更多知识产权信息, 请登录

www.jiaquanip.cn



嘉权知识产权

搜索

热烈庆祝嘉权深圳分公司乔迁新址

近日, 嘉权专利商标事务所深圳分公司(以下简称“嘉权深圳分公司”)迎来乔迁之喜, 顺利搬至深圳市南山区高新北区朗山路11号同方信息港A栋11B。此次新址乔迁是嘉权战略发展的又一飞跃。

嘉权深圳分公司成立于2012年6月8日, 基于嘉权在知识产权领域的深厚积淀, 以及对经济特区市场需求的敏锐洞察, 先后组建市场部、代理部、办公流程部、项目部、技术部、人力资源部、财务部, 致力于为客户提供专利申请、商标注册、涉外申请、PCT申请、维权诉讼、项目申报等专业知识产权服务。经过多年的不懈努力, 嘉权深圳分公司获得了快速的发展, 团队规模扩大至50人, 业务量实现跨越式增长, 目前与深圳市国华光电科技有限公司、深圳市科陆电子科技股份有限公司、深圳市新国都技术股份有限公司、深圳市共进电子股份有限公司、邦彦技术股份有限公司、深圳市铁汉生态环境股份有限公司、深圳市迈测科技股份有限公司、深圳大学、华南师范大学等客户建立了良好的合作关系。

嘉权受邀参加第六届亚洲知识产权营商论坛

12月1日—2日，嘉权代表团受邀参加第六届亚洲知识产权营商论坛（BIP Asia），与环球专家共同探讨知识产权营商之道。

据悉，“亚洲知识产权营商论坛”是由香港特别行政区政府、香港贸易发展局及香港设计中心合办，旨在为世界各地知识产权业界专家及商界领袖提供知识产权发展动态的交流平台。本届论坛以“知识产权：成就创新世代”为主题，邀请逾80位重量级演讲嘉宾分享专业知识和宝贵经验，吸引了超过2400位知识产权业界精英莅临参与。

论坛展览汇聚了来自香港、中国内地、台湾、日本、韩国等国家及地区超过80位参展商。嘉权专利商标事务所作为国内历史悠久、享负盛名的知识产权服务机构，连续两年受邀参加亚洲知识产权营商论坛，吸引了来自世界各地的业界同仁及专业人士前来咨询和交流。



欲知更多知识产权信息，请登录
www.jiaquanip.cn



嘉权知识产权

搜索



案例分析

关于惩罚性赔偿制度的引入

嘉权专利商标事务所 冯剑明

案件回放：

大红鹰家具厂为一家专业生产沙发木架以及各种木制配件的企业，其生产销售的过程中发现顺德某家具厂侵犯了其某项外观设计专利。

在该诉讼的被控侵权产品公证购买期间，被告首先提出先缴纳订金后取货，当原告支付订金以后，被告却出具已注销的企业出货单作为支付凭证，并且要求原告将货款支付到非公司员工的私人账号内，还将货物和送货单送到某物流公司后再致电订货人提货。被告此做法是为了加大取证难度，从而逃避侵权。

该案件中，被告假借已注销的企业名义销售侵权产品，采用工商登记企业名称不同的名称进行经营活动，还故意未在工商登记地址进行正常经营，从而说明被告的恶意侵权行为的恶意。最终，法院根据被告的过错程度，确定被告承担全部诉讼费，另赔偿原告经济损失 9 万元。

法律依据：

《中华人民共和国专利法》

第六十五条 侵犯专利权的赔偿数额按照权利人因被侵权所受到的实际损失确定；实际损失难以确定的，可以按照侵权人因侵权所获得的利益确定。权利人的损失或者侵权人获得的利益难以确定的，参照该专利许可使用费的倍数



冯剑明

专利代理人

冯剑明先生是专利代理部经理，曾获得“2012 年全国优秀专利代理人”、“2013 年度一星专利代理人”、“2014 年度二星专利代理人”以及“2015 年度三星专利代理人”的称号。其擅长机械领域的专利代理、专利预警分析、无效及侵权诉讼，更成功代理了多项专利无效宣告及专利侵权案件，有效地维护了委托人的合法权益。由于其熟悉专利申请、代理流程工作，具丰富的工作经验和技術背景，故常因知识全面、注重细节的优点而深得客户好评。

合理确定。赔偿数额还应当包括权利人为制止侵权行为所支付的合理开支。

权利人的损失、侵权人获得的利益和专利许可使用费均难以确定的，人民法院可以根据专利权的类型、侵权行为的性质和情节等因素，确定给予一万元以上一百万元以下的赔偿。

专家点评：

中国专利侵权诉讼中采用的赔偿原则是填平原则，也就是说专利权人损失多少，侵权人补偿多少，但是针对被告故意侵权行为，法院可以采用惩罚性赔偿，以防止被告将来重犯，同时也达到惩戒的目的。

《中华人民共和国专利法修订草案（送审稿）》中大幅提高法定赔偿的上限，并引入惩罚性赔偿制度，重点打击重复侵权、大规模侵权、以侵权为业等行为。唯有如此，才能有效制裁各类侵权行为，切实保护权利人合法权益，进一步营造出更好的创新创业环境，激发公众的创新活力。



欲知更多知识产权信息，请登录
www.jiaquanip.cn



嘉权知识产权

搜索



嘉权专利商标事务所
Jiaquan IP Law



保护创新 | 助力成长

专利 · 商标 · 版权 · 高企 · 法务 · 涉外



欲知更多知识产权资讯，请登录
www.jiaquanip.cn



嘉权知识产权

搜索



4000-268-228
Service@jiaquanip.cn

广州 | 深圳 | 珠海 | 中山
佛山 | 顺德 | 江门 | 美国